



Menu La Brace

https://it.menulist.menu Via Silvio Spaventa, 14, Napoli Italia, Italy +393981261526,+393981261260 - https://www.facebook.com/Ristorante-Pizzeria-La-Brace-190243717691916/?ref=br rs









Su questo Webpage troverai il **completo <u>menu</u> di La Brace** da Napoli Italia. Attualmente ci sono *18* portate e bevande disponibili. Per **offerte stagionali o settimanali** ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Cosa piace a <u>User</u> di La Brace: Trattoria/pizzeria tipica dall'aspetto semplice e curato. La cucina propone piatti casalinghi e gustosi, i prezzi sono contenuti e il personale è cortese. Una nota di merito va alla pizza: morbida, leggera, ben lievitata. Davvero consigliata! <u>Visualizza tutti i feedback</u>.

Menu La Brace



Gnocchi

GNOCCHI

Frutti Di Mare

CALAMARI

Antipasti

INSALATA VERDE

Digestivi - Digestivi

LIMONCELLO

Drinks

BEVANDE

Restaurant Category

DOLCE

Pasta

NAPOLETANA

PASTA ALLO SCOGLIO

CARBONARA

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PESCARE

PIZZA

PASTA

INSALATA

Ingredienti Utilizzati

CARNE

GAMBERETTI

CARNE DI MAIALE

FRUTTI DI MARE

PASTA MOZZARELLA

Menu La Brace



La Brace

Via Silvio Spaventa, 14, Napoli Italia, Italy

Orari di apertura:

Lunedì 11:00-15:00 18:00-23:00 Martedì 11:00-15:00 18:00-23:00 Mercoledì 11:00-15:00 18:00-23:00 Giovedì 11:00-15:00 18:00-23:00

Venerdì 11:00-15:00 18:00-23:00 Venerdì 11:00-15:00 18:00-23:00 Sabato 11:00-15:00 18:00-23:00



Fatto con it.menulist.menu